TCY "V128-A"
Cxema cbopkm

1
1
1
7

2
17

2
6

10

K-Bo

VIH J1eBbin

JIH rpaBbivi

Banka TCY

2 | KpoHiute

Brrnaabi

5 | lNoaposetHuk un A

Lap SH15A
Bont M12x356

posep d 12
Waviba d 12

6

HAUMEHOBAHUE
[lpoknagka wapa
Bornr M12x90

10 |lavika M12(c.koHTD.)| 6

3 | KpoHLute
8
9
11
12

[103.

ApTukyn D(kH S(kr T(kr C(kr
VOLKSWAGEN JETTA VII Py (| St k) 0
2018 -....r. B. V128-A [7,33| 75 1980 | 1200
D = g* TC/T+C (ropu3soHTansHas cuna, fevicTayiowjas C — macca, nepegasaemasi Ha rpyHT OCbI0 MmN
MeXgY TAra4om v npuLjernom) ocamu npuLena ¢ LEHTPasIbHO PacroioXEHHOM OChIo,
S — cTatuyeckan BepTuKabHasA HarpysKa Ha wap TCY KOIa OH CLieryIeH C TAra4oM v 3arpyXeH [0
T — TexHuyecku gonycrimasn macca TAraya TEXHUYECKY Oy CTIMOV MaKCUMasbHOV Macchl

TexHunyeckne xapakrepuctukm TCY cootsetctBytoT TOCT P 41.55-2005 ([pasuna EQK OOH
Ne55) «EpuHoobGpasHble npeanncaHus, Kacawwmecs MeXaHWYeCKUX CLEnHbIX YCTPOWCTB.
CocTtaB TpaHCNOPTHbIX CPEACTBY.

M3rotoButenb MOCTOSAHHO coBepleHcTByeT TCY, MO3TOMy HEKOomopbie KOHCMPYKMUSHbIe
u3meHeHus Moaym 6bimb He ompaxkeHbl 8 Hacmosiwem usdaHuu.
1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE

Twn coeanHeHus: waposoul NnameTp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komnnekma TCY: 19,4 ke

2. KOMIMINEKT NOCTABKHA
TCY (V128-A)
ans VOLKSWAGEN JETTA VII
MakeT KOMMNEKTYLWKnX

3. MOHTAX TCY
' YctaHoBka TCY AomKHa OCYLEeCTBATLCA TONLKO B CEPBUCHLIX LIEHTPax, UMeoLmnx

1 wm. [1aCNOPT UBAEMUS ...t 1 wm.
T wm.

NIMLUEH3UI0 Ha pAaHHbIn  Bug pab6ot. [llepes yctaHoBkon TCY BHMMaTenbHO
O3HaKOMbTECb C HacTosllien MHCTpykuueun. lNpeaBapuTenLHO o4McTUTE pe3b6OoBbIE

n coegunHeHusa ot KEaCKM il‘lil‘l HeOﬁXO,DMMOCTVIi.

+ lMepen Tem, kak npousBectn MoHTax TCY, aBToMObMNb HEoBXOoAMMO YCTaHOBUTb Ha
CMOTPOBOM 5IMe, OTCOEdMHWTb aKKyMynsiTopHyto 6aTapeto, 3aTopMo3uTb aBTOMOOWMb
CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOA Kofleca NoMoXWTb YNopsbl.

+ PaboTty no MOHTaxy [OfKHbl MpPOM3BOAUTL [Ba 4enoseka, cobniogas  mepbl
NpeaoCTOPOXHOCTY.

* Mepen yctaHoBkon TCY Heobxooumo CHATb 3agHuin Gamnep n ycunutenb 3agHero 6amnepa,
OTKPYTUTb KpEMneHne TepmMo3alumTbl cresa.

* YCTaHOBMWTb B NTOHXEPOHbI aBTOMOOMNSA BKragbium (4).

* 3akpenuTb NeBbIV 1 NPaBbIi KPOHLWTENHDI (2, 3) bonTammn M12x35 (8).

* YcTaHoBuUTb U 3akpenutb 6anky TCY (1), 3akpenus 6ontamm M12x35 (8).

+ 3aKkpennTb TepMo3aLLUTy crieBa, yCTaHOBUTL ycunutens n 6amnep (npegsaputensHO caenas
Bblpe3) Ha aBTOMOGUIb.

* YctaHoBuTb Ha TCY cbeMHbINn wap (7) v wrencenbHein passem (LLUP).

* MoacoeguHnTb XryT npoBogoB oT LWPa k anektponpoBoake aBTOoMOOWNS (pekomeHAyeTcsA
yctaHoBKa «Bbnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0» aptukyn KPL-024).

* [oacoeAnHUTL akKyMynATOpPHYO GaTapeto u NpoBepuTb AeNCTBME CUTHATOB.

MomeHmbI 3amsiku pe3b608bix coeQuHeHUl

HomuHanbHuiit | Illar pesb6bi**, Taiika (knacc npourocti no FOCT 1759-70) bonTt (knacc npouHoctu no NOCT 1759-70)
AvameTp pesbbl MM 4;5:6 5:6 6;8 810 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 32 3,6 56 7,0 9,0 32 3,6 56 7,0 9
12 125 56 6,2 10,0 12,5 16,0 5.6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MNon npumeHeHn pe3b605le coeqguHeHn ¢ KPYIHbIM LLaromM MOMEHT 3aTAXKKN Ha3Ha4daeTcs rno 3TOV Xe Tabnue.



